Tunossie 3ananus

I. Bo ckoJbko pa3 cuja TpaBUTAMOHHOIO MPUTSKEHHUS MEXAY ABYMS
MPOTOHAMU MEHBIIIE CUIIBI UX BJIEKTPOCTATUYECKOTO OTTAJTKUBAHUS?

2. J1Ba mapuka c 3apsagamu ql = 6,66uKn n q2 =13,338Kn HaxonaTcsa Ha
pacctostaum r1=40cm. Kakyro paboty A Hamo COBEPIIUTH, YTOOBI COMM3UTH UX 0
paccrosiHus r2=25cm?

3. B kakux npenenax MOXeT U3MEHIThCI €MKOCTb CUCTEMbI, COCTOSIIEN U3
JIBYX KOHJICHCATOPOB IEPEMEHHON EMKOCTH, €CJIU EMKOCTh KaXXJO0ro M3 HHX
n3Mensercd oT 10 1o 450 nd?

4. Halitu cuity, IedCTBYIONTYIO Ha 3apsan q=2/3 K, eciu 3aps moMeIieH B
noJjie 3apsiKEHHOM IUIOCKOCTH C IMOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTHIO 3apsna ¢ = 20
MKKI1/M2 [{nsnexkTpuueckas MpOHUIIAEMOCTh Cpeibl €=6.

5. Ompeaenute notok O BEKTOpa HANPSHKEHHOCTH 3JIEKTPUUYECKOTO TOJIs,
yepe3 chepuueckyro mOBEPXHOCTh, OXBATHIBAIOIIYIO TOUYEUHBIE 3apsabl =7 HKII u
q=-4 uKu.

6. DnemeHT, umeromuii 3.4.c. € = 1,1 B u BHyTpeHHee conpoTuBiieHue r = 1
OwM, 3aMKHYT Ha BHelIHee conpoTuBieHue R = 9 Om. Haiitu ok I B ienu, nagexue
noteHnuana U Bo BHelIHeW 1ienu U najeHue norenuuana U, BHyTpu snemenTta. C
KaKuM K.IL.J. 1] paboTaeT 3JieMeHT?

7. Katymka u3 meaHoW MpoBOJIOKH mMeeT comportusiieHne R = 10,8 Owm.
Macca mennoi mpoBosioku m= 3,41kr. Kakoit amuuel 1 u xakoro nuamerpa d
IPOBOJIOKA HaMOTaHa Ha KaTymke? (pn=0,017MKOMM, p,=8,6'10°kr/M?)

8. DneKkTponeyb A0JKHA JaBaTh KojanuecTBO TemnoThl Q = 0,1 Mk 3a Bpems
1 = 10 mun. KakoBa q0/pKHA OBITh JUTMHA HUXPOMOBOM MPOBOJIOKU ceueHus S = 0,5
MM?, €CJIU TI€Yb TPEAHa3HaYaeTcs Ui ceTu ¢ HanpsbkenneM U = 36 B? VenbHoe
conpoTuBieHue Huxpoma p = 1,2 MkOmm.

9. barapen wumewT »3.4.c. &=2B u &=3B, A
conporuBieHus Ry = 1 kOm, R; = 0,5 kOm u R; = 0,2 kOwm, LR, 1 HR.
conporuBienue amnepmerpa Ry = 0,2 xOm. Haiitn El‘[ R, ]—"-z
MOKa3aHUe aMIepMeTpa. ;

10. K 6arapee ¢ nanpsoxenuem 100 B npucoenuammm ?
nBa kKoHjieHcaTopa eMKocThio 0,02 MKk® u 0,03 Mx®. Onpeaenuts 3apsa NEpBOro
KOHJIEHCATOpa, €CJIM OHU COETMHEHBI TTOCIIEIOBATENBHO.

11. HaliTu WHIYKTUBHOCTH coOJIeHOMJAA JUIMHBI L, OOMOTKOH KOTOpOTroO
SBJISIETCA MeaHas TMpoBosioka macckl m. ComportuBieHue oOMmotku R. Jnametp
COJICHOM/1a 3HAYUTEILHO MEHBIIIE €T0 JJINHBI.

12. ITo TOHKOMY MPOBOJIOYHOMY KOJIbILY T€UET TOK. He u3MeHsst CHIibl TOKa B
MPOBOJHUKE, eMy mpujanu ¢opMy KBajapata. Bo CKoOJbKO pa3 M3MEHHIACH
MarHuTHasi UHAYKIHS B HEHTPE KOHTypa?

13. Karymky maayktuBHoctd L=300 mI'H u conpotunenuss R=140 mOwm
MOAKIIFOUMIIA K HCTOUYHHUKY ITOCTOSTHHOTO HaIpsiKeHusl. Yepes3 CKOJIbKO BpEMEHH TOK
yepes KaTymky JocTurHeT n =50 % yCTaHOBUBIIETOCS 3HAYEHUS?

14. DnexTpoH B HEBO3OYKJIEHHOM aTOME BOAOPOAA JABUIKETCS BOKPYT sjipa
0 OKPY>KHOCTH panycoM r=53 nM. BBIUKCIUTD CHITY SKBUBAJIEHTHOTO KPYTrOBOTO




ToKa | 1 HanpsbkeHHOCTh H 1ot B HEHTpe OKPY>KHOCTH.

15. Ckonpko METPOB TOHKOTO MpOBOAA HAAO B3ATh JJISI W3rOTOBJICHUS
conmenonna JmHbl lp=100 cm ¢ unaykTtUBHOCTHIO L=1,0 MI'H, eciu nuametp
CEUEHUSI COJICHOU/IA 3HAUUTEIHHO MEHBIIIE €r0 JIMHbI?

16. HaiiTu WHAYKTHMBHOCTH COJICHOMAA ANUHBI L, OOMOTKOH KOTOpPOrO
SBJSIETCS MeNHas TpoBojioka Maccel m. CompotuBieHue oomMoTku R. lmamerp
COJICHOM 1A 3HAYUTEIbHO MEHBIIIE €T0 JJIHBI.

17. 1o TOHKOMY TTPOBOJIOYHOMY KOJIBIYy T€UET TOK. He U3MeHsIs1 CUIIbl TOKa B
POBOJHUKE, €My mnpujanu ¢opMy kBajapata. Bo cKoJbkOo pa3 H3MEHHIIACH
MarHuTHas MHIAYKIUS B IIEHTPE KOHTypa?

18. Karymky naayktuBHoctd L=300 MI'H u conpotuBnenus R=140 mOm
MOAKJIFOUMIIA K HCTOUHUKY MTOCTOSTHHOTO HAMpsKeHUsl. Yepes3 CKOJIbKO BpEeMEHH TOK
yepes KaTymky JoCTUrHeT n =50 % yCTaHOBUBIIETOCS 3HAYEHUS?

19. DnexkTpoH B HEBO30YKJIEHHOM aTOME BOJIOPOJa ABUKETCS BOKPYT sapa
M0 OKPY>KHOCTH PaanycoM r=53 nM. BBIUUCIUTH CHITy SKBUBAJIEHTHOTO KPYTOBOTO
TOKa | 1 HanpsiKeHHOCTh H 1moJist B IEHTpE OKPYKHOCTH.

20. OnpenenuTh UHIAYKTUBHOCTh TOPOUJAIBHOTO COJI€HOWIa U3 N BUTKOB,
BHYTPEHHHUI pajuyc KOTOPOro paBeH b, a momepedyHoe cedeHwe umeer (hopmy
KBaJpaTa cO CTOpOHOM a. IIpoCTpaHCTBO BHYTPHU COJICHOMJA 3aMOJHEHO
OJTHOPOJHBIM MapaMarHeTUKOM C MarHUTHOUN MPOHUIIAEMOCTBIO LL.



